

头条评论

一句评

给东站出租车打打“预防针”

□郑德平

眼看着又快到春运了,每到这个时节,大批在外的学子要返乡,众多德州的亲朋好友来相聚,有一个重要的公共场所不得不提,那就是高铁德州东站。在这里,出租车秩序一直存在困扰,尤其在去年春运期间适逢下大雪,在东站打车可谓一团糟,伤害了那么多“德州老乡”的心。经过治理,如今秩序有了明显改善,可面对今年汹涌的春运客流,人们担心,东站出租车的秩序能经得住考验吗?

东站出租车秩序的问题原先集中表现为拒载和宰客,管理

部门乏力。后来管理部门设立了出租车专用通道,但仍有个司机在出站口围堵拦客。东站出租车的问题严重影响了德州城市形象,广为市民诟病。尽管经过治理,目前出租车排队秩序大为改善,但我们必须看到,这些治理措施是在平时进行的,没有经过春运和恶劣天气的检验,在今年春运期间,一旦客流超出平时,出现出租车供不应求的局面,那些藏在出租车司机内心的“小”会不会再次露出来,进而出现拒载和宰客返潮的现象?这不能不令人担忧。

出租车是公共交通工具,但对每一个司机来说,到东站等客显然也是为了能多赚钱,可一旦失去监管,这种逐利行为就会变成一种没有约束的放纵,当一个人犯规得不到相应惩罚时,可能就会有更多人去效仿,从而破坏整个环境。为了避免这样的情况,就需要管理部门从严治理,不给任何人任何车辆犯规的机会,这话口头上说说简单,可落到实处并不容易,现在虽然有了专用通道,还增添了视频监控设备,可作为管理部门的工作人员和被管

理对象的出租车司机,长年累月共处,难免“关系熟了”、“耳根子软了”,不怕制度完善,就怕面子人情。所以,保持执法的刚性,对于保证东站出租车秩序至关重要。

而在春运即将到来之际,有关部门最直接最有效的办法,恐怕还是需要给那里的出租车司机打打“预防针”,先把丑话说到前头,勿谓言之不预,谁带头破坏秩序,谁抹黑城市形象,谁就应受到重重处罚,绝不姑息。

但愿高铁东站的出租车不再让人们失望。

2014年德州初步确定实施6大类74个城建项目,规划建设生态科技城、外滩商务带和南部生态片区等三大重点片区,将德州全力打造成区域性中心城市。

◎新的蓝图给了我们美好的期盼,坐拥中心城市,享受发展的成果,想想确实挺爽。

有媒体报道,济南市沃尔玛超市销售问题驴肉,产地为山东德州福聚德食品有限公司。近日,涉嫌五香驴肉检出狐狸肉的企业负责人被警方刑拘。

◎做人没底线,嘛事也敢干,自己把不住底线的人,只能让相关部门来帮帮忙了,警方的效率高,可其他部门事前干嘛去了呢?

日前,德州市中级人民法院专门下发通知,部署动员全市法院在2014年1月1日至5月31日开展涉民生案件专项集中执行活动。

◎涉民生案件的执行效果,直接影响人民群众对司法公正的切身感受,此举颇有牵牛要牵牛鼻子之意。

一家之言

莫把过年当借口放纵自己

□纪慎言

“过年啦!”这是春节前后许多人常常挂在嘴边的一句话。别看只有三个字,可这句话的涵义不少。首先,它最直白的是告诉人们,别再胡里糊涂地混日子了,要过年了。其次是感叹时间过得真快,这不知不觉地又要过年了。再就是提醒人们要过年了,该做什么事就应该做了。以上这些意思都没什么不好,起码

没有坏处。可一句“过年啦”又往往会使平常思想精神和其他方面很谨慎很紧张的人们“忽”地有了一种放松的感觉。一是,那些平时因为有病需要计较烟酒糖肉等东西的人们可能会因为“过年啦”而放松了对自己的限制,结果就可能使自己以前的治疗和控制功亏一篑。二是那些相对健

康的人们也会因为一句“过年啦”而恣意忘形,从而大吃大喝大玩大乐,结果可能因此伤神伤身,乐极生悲。三是对某些握有一定权力的人们来说,那些平常有求于你或者想放长线钓大鱼的人都会用一句“过年啦”当掩护,给你送这送那;或者说“过年啦”给你的儿孙们送所谓的“压岁钱”,如果你也因为一句

“过年啦”而放松警惕的话,那你就实际上是笑着吞了人家的钩,那才真是“过年过年,过一年少一年啦”!

其实,所谓的“年”和平常日子并没有什么根本上的区别,它也就是个时间概念。所以,我们千万别把过年当借口而放松了自己经久的坚守,并因此毁了自己健康清正的人生。

征稿启事

为增进与读者的互动,广开言路,本报开设观点版,每周一期。欢迎广大读者对发生在身边的大事小事发表自己的见解,为城市发展建言,为社会进步献策。来稿信箱:dct6921@163.com,互动QQ群:190319560。稿件一经刊发,即付稿酬。

齐鲁晚报(德州)图片社摄影培训班

要做就做最好!

- ★报名时间:即日起
- ★授课时间:2014年1月中旬
- ★授课地点:董子文化街齐鲁晚报
- ★培训讲师:特邀省、市资深摄影师

是不是有很多次,你想拍摄美丽的风景,结果却令人失望!是不是有无数动人的瞬间,令你为之动容,结果却转瞬即逝!是不是一直想在家中拥有自己的照片墙,结果却无从下手!不用过于担心,不仅仅是你一个人这样,每一个摄影者都会有同样的经历,从最初的毫无头绪到

后来的得心应手,直到最后用手中的相机去满足我们的心灵所需!在这里——齐鲁晚报(德州)图片社摄影培训班,会从摄影的器材使用及保养、画面的构思、构图及意境的表达、光线的运用、各类风景、人像等摄影题材的拍摄技巧给您做出详细解读,并运用大量精美的图片进行

对比分析,生动直观地让您牢固掌握一些重要的摄影技巧,使您拍摄出的照片更富有魅力。在这里,你会发现自己对摄影艺术的鉴赏能力有了显著地提高,对摄影器材的使用更得心应手,能够更快地掌握拍摄技巧,积累经验,使自己的摄影水平进步得更快!

齐鲁晚报(德州)图片社摄影培训班开课啦!

青少年班	20课时	摄影基础、外出采风1次	600元/20课时
中老年班	20课时	摄影基础、人像 风景加强培训、外出采风2次	800元/20课时

